
Інноваційні напрями менеджменту підприємств  

 

 «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ІННОВАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА» № 3 / 2023 
Всеукраїнський науковий журнал 

 

~ 65 ~ 

умови для оцінювання ефективної роботи, моделі спілкування, очікування та пріоритети, природу винагороди 
та покарання, природу та використання влади, практику прийняття рішень і практику управління. Кожна ус-
пішна організація має основну культуру, яка є центральною для функціонування організації, утворюючи основу 
того, як ця організація працює для досягнення успіху. Дуже важливо, щоб провідна культура узгоджувалась зі стра-
тегією організації та основними практиками лідерства. Сильна, свідомо сформована організаційна культура за-
безпечує досягнення організаційних цілей найбільш ефективним, гуманним і соціально-прийнятним способом. 
Вона сприяє реалізації стратегії організації у вигляді створення ефективного мотиваційного механізму, який би 
мав високу ініціативу, результативність і лояльність персоналу організації . Це дозволяє організації отримувати 
так званий управлінський прибуток. Тому завданням менеджменту стає створення умов для реалізації потенці-
алу особистості, який може бути задіяний лише в умовах доброзичливості, взаєморозуміння, підтримки та спів-
робітництва, що дозволяє знизити багато негативних факторів внутрішнього середовища організації у сфері 
групової динаміки, конфліктності, продуктивності праці, плинності кадрів, задоволеності працівників. Ефекти-
вне управління та контроль за ступенем сумісності організаційної культури зі стратегією організації знижує 
ризик виникнення неузгодженості прийнятих рішень. В організаціях зі слабкою організаційною культурою спосте-
рігається зниження ступеня керованості та сумісності організаційної культури зі стратегією компанії, а у ви-
падках збільшення ступеня важливості завдання успіху стратегії ризик стає неприпустимим. 
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Ковтун М.В. Ризики публічно-приватного партнерства в розвитку соціального підприємництва. 
Побудова соціально-орієнтованої економіки, забезпечення високих і стійких темпів розвитку національної 

економіки неможливе без реалізації партнерства публічного сектору з представниками приватного задля вирі-
шення соціально значущих питань суспільства: зниження соціальної напруги, підвищення суспільного добробуту 
населення, вирішення культурних і екологічних проблем. Найбільш популярною формою взаємодії влади та бізнесу 
є публічно-приватне партнерство. Впровадження публічно-приватного партнерства в соціальному підприємни-
цтві пов’язане з ризиками та розробленням механізмів управління ними під час реалізації партнерських відносин 
публічно-правових утворень. 

Метою публікації є дослідження ризиків публічно-приватного партнерства у розвитку соціального підпри-
ємництва та розробка механізму їх мінімізації. 

У статті досліджено природу виникнення ризиків під час реалізації публічно-приватного партнерства у 
розвитку соціального підприємництва. Визначений категоріальний апарат понять «публічно-приватне партнер-
ство» (ППП), «ризик», «соціальне підприємництво», «управління ризиком». Доведено, що публічно-приватне пар-
тнерство дозволяє об’єднати зусилля держави і приватного бізнесу задля вирішення значущих соціально-економі-
чних проблем і реалізації принципів сталого розвитку суспільства. Досліджено підходи до класифікації ризиків в 
ППП. Проведена оцінка найбільш поширених ризиків для всіх сторін, які є учасниками ППП. Визначені спільні 
вигоди публічно-приватного партнерства в розвитку соціального підприємництва. Розроблені напрями вдоскона-
лення механізму управління ризиками публічно-приватного партнерства у розвитку соціального підприємниц-
тва. Для розвитку соціального підприємництва реалізація проєктів публічно-приватного партнерства залежить 
від мінімізації всіх ризиків шляхом аналізу соціальної і економічної доцільності, правильності і структурованості 
та скоординованої роботи всіх зацікавлених сторін. 

Ключові слова: публічно-приватне партнерство, ризик, соціальне підприємництво, конкуренто-спромо-
жність, механізм управління ризиками, держава, приватний сектор.

 
 

Постановка проблеми. На сьогодні оче-
видним є той факт, що побудова соціально орі-
єнтованої економіки та забезпечення високих, 
стійких і ефективних темпів розвитку націона-
льної економіки неможливий без зацікавле-
ного партнерства публічного сектору з 

представниками приватного бізнесу. Нині 
держава, органи місцевого самоврядування та 
бізнес активно співпрацюють у вирішенні со-
ціально значущих проблем суспільства в кон-
тексті зниження соціальної напруги, 
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підвищення суспільного добробуту насе-
лення, вирішення культурних і екологічних 
проблем.  

Найбільш популярною формою взаємо-
дії влади та бізнесу стало публічно-приватне 
партнерство (ППП), під яким розуміють 
угоду про передачу партнером (органи вико-
навчої влади на всіх рівнях) приватному біз-
несу (фізичній або юридичній особі, яка здій-
снює підприємницьку діяльність) функцій 
щодо фінансування, введення нових основ-
них фондів, їх експлуатації, модернізації ная-
вних об’єктів соціально-культурного призна-
чення. Така форма співпраці є основою 
підвищення конкурентоспроможності на на-
ціональному, регіональному та місцевому рі-
внях. Практика впровадження публічно-при-
ватного партнерства в соціальному 
підприємництві пов’язана зі значними ризи-
ками та механізмами їх управління в реаліза-
ції партнерських відносин публічно-право-
вих утворень (державно-приватне 
партнерство, муніципально-приватне парт-
нерство) та бізнесу. 

Аналіз останніх досліджень і публіка-
ції. Розвиток ефективних інститутів взаємодії 
держави та бізнесу є однією з найважливіших 
умов формування ефективної економічної 
політики, підвищення інвестиційної приваб-
ливості та інноваційної активності, зростання 
конкурентоспроможності країни, а також ро-
звитку виробничої та соціальної інфраструк-
тури. Питання формування та розвитку пуб-
лічно-приватного партнерства розглядали 
такі зарубіжні та вітчизняні вчені, як 
Дж. Б’юкенен, В. Варнавський, М. Вебер, 
С. Грищенко, Б. Данилишин, Р. Джабраілов, 
А. Ренда, Л. Шрефлер, В. Устименко та інші. 
Проте аналіз теорії та практики розвитку дер-
жавно-приватного партнерства свідчить, що, 
попри вагомі напрацювання в цій галузі, ви-
магають подальших досліджень визначення 
та класифікація ризиків взаємодії держави та 
бізнесу, а також удосконалення механізму уп-
равління ризиками під час реалізації публі-
чно-приватного партнерства у розвитку соці-
ального підприємництва. 

Формулювання цілей статті. Метою 
публікації є аналіз ризиків публічно-приват-
ного партнерства у розвитку соціального під-
приємництва та вдосконалення механізму 
управління за сучасних умов господарю-
вання. 

Виклад основного матеріалу дослі-
дження. Реалізація важливих національних 
програм соціально-економічного розвитку 
орієнтована здебільшого на використання бю-
джетних коштів, що унеможливлює держав-
ним та місцевим органам влади здійснювати 

масштабні стратегічні проєкти, які полягають 
у модернізації та інноваційному розвитку еко-
номіки країни, а отже і забезпечують високу 
конкурентоспроможність у завоюванні та роз-
ширенні вітчизняних позицій на внутріш-
ньому та зовнішніх ринках. Сформований 
державно-орієнтований підхід є недостатньо 
ефективним, оскільки здебільшого стосується 
лише питань нормативного регулювання та 
фінансування, тоді як необхідний адресний 
чи цільовий підхід. Визнаною у всьому світі 
альтернативою бюджетного джерела фінансу-
вання значних інвестиційних проєктів є публі-
чно-приватне партнерство [6].  

У найзагальнішому вигляді публічно-
приватне партнерство – співробітництво пуб-
лічного (державного) і приватного сектору 
економіки задля вирішення питань у сфері 
суспільних інтересів. У нашій країні галузі 
національної економіки, де державні органи 
управління очікують найбільший ефект від 
використання публічно-приватного парт-
нерства, найчастіше найпроблемніші і нелік-
відні. Широке розповсюдження публічно-
приватного партнерства у світовій економіці 
та у багатьох сферах діяльності, які тради-
ційно належали до компетенції державного 
сектору, пов’язане як з обмеженістю бюджет-
них ресурсів для реалізації складних завдань, 
які стоять перед суспільством, необхідністю 
використовувати з цією метою приватне фі-
нансування, так із необхідністю державного 
сектору залучити до виконання найскладні-
ших проєктів ноу-хау, сучасні методи органі-
зації роботи, властиві приватному сектору. 
Своєю чергою, зниження темпів зростання 
економіки скорочує можливості та обсяги бю-
джетного фінансування суспільно значущих 
проєктів і програм. На цьому несприятли-
вому фоні органи влади вживають різні за-
ходи щодо ліквідації бюджетного дефіциту 
та реалізації планів. Серед них переважає 
прагнення ще більш активного та широкома-
сштабного залучення позабюджетних інвес-
тицій у розвиток соціально-економічної 
сфери. Тому розвиток публічно-приватного 
партнерства можна вважати частиною більш 
загальної тенденції щодо перегляду ролі дер-
жави в економіці у напрямі трансформації її 
функцій: від прямого оператора до організа-
тора, регулятора та контролера. 

В нинішніх умовах економічної нестабі-
льності, воєнних дій у країні, що призвели до 
масштабних руйнувань виробничого капі-
талу та інфраструктури, скорочення робочих 
місць і доходів, зменшення купівельної спро-
можності і обсягів накопичених активів важ-
ливими стають питання пов’язані з поліп-
шення рівня та якості життя населення, 
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надання допомоги та підвищення добробуту 
суспільства. Так, 2022 р. національна еконо-
міка втратила 29,2% реального ВВП, а  
13,5 млн осіб змушені були покинути свої до-
мівки. Понад 7 млн осіб опинилися за межею 
бідності, а рівень бідності досяг 24% насе-
лення [7].  

Тому в ролі альтернативи сучасної соці-
альної політики публічно-приватне партнер-
ство можна визначити частиною більш широ-
кого суспільного явища – соціального 
підприємництва.  

Прагнення деяких підприємців вирі-
шити соціально значущі проблеми засобами 
своєї підприємницької діяльності сформу-
вали сферу соціального підприємництва, яка 
є основним фактором ефективності сучасної 
економіки. Соціальне підприємництво, реа-
лізуючи свою місію, взаємодіючи з публічним 
сектором, бере на себе частину соціальних зо-
бов’язань, приносить користь суспільству: у 
такій взаємодії відбувається збіг інтересів під-
приємства, держави та суспільства. Отже, пуб-
лічно-приватне партнерство дозволяє об’єд-
нати зусилля держави і приватного бізнесу 
задля вирішення значущих соціально-еконо-
мічних проблем і реалізації принципів ста-
лого розвитку суспільства (рис. 1). 

У проєктах публічно-приватного парт-
нерства, де пріоритетним є досягнення соціа-
льного ефекту, витрати перевищують фінан-
сові результати. Соціальні підприємці 
розвивають економіку, сплачують податки, 
покривають соціальні потреби громад: дають 
людям роботу, створюють умови для людей з 
інвалідністю та інших незахищених груп. Там, 
де не справляється держава, оскільки не може 
охопити кожну громаду, соціальні підприємці 
можуть більш ефективно працювати ло-
кально [5]. Характерними ознаками, які визна-
чають специфіку соціального підприємниц-
тва та його категоріальну ідентифікацію, є: 

- соціальний вплив, основна суть якого 
полягає у цільовій спрямованості до вирі-
шення наявних соціальних проблем, збіль-
шення позитивних соціальних результатів; 

- інноваційність, тобто використання 
нових чи нестандартних підходів у соціаль-
ній практиці, або впровадження соціальних 
інновацій; 

- можливість відтворення, тобто здат-
ність соціального підприємництва вирішу-
вати соціальні проблеми, отримувати дохід, 
від результатів своєї діяльності; 

- масштабність, тобто розширення мас-
штабів діяльності соціального підприємниц-
тва (на національному і міжнародному рів-
нях) і поширення досвіду (моделі) задля 
збільшення соціального впливу; 

- підприємницький підхід, який перед-
бачає використання у власній діяльності фу-
нкції планування, аналізу, моніторингу, пос-
тійного контролю над своєю діяльністю з 
урахуванням економічних пріоритетів і соці-
альних результатів [4]. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 1. Публічно-приватне партнерство у 
соціальному підприємництві 

У межах угод публічно-приватного пар-
тнерства витрати та результати можуть мати 
неоднозначний характер і вимірюватися в різ-
них кількісних і якісних показниках. Усі учас-
ники публічно-приватного партнерства фор-
мують складну економічну природу, а також 
показники ступеня ефективності їх діяльності. 
Механізми публічно-приватного партнерства 
передбачають залучення публічним партне-
ром (державою, органами місцевого самовря-
дування) на умовах довгострокового співробі-
тництва, розподілу ризиків і відповідальності 
приватного партнера (соціального підприєм-
ництва) для надання публічних послуг задля 
досягнення завдань соціально-економічного 
розвитку на основі угоди про публічно-прива-
тне партнерство.  

Попри потенційні позитивні ефекти, 
механізм ППП, на думку значної частини екс-
пертів, усе ж таки не є універсальною пана-
цеєю від бюджетного дефіциту чи інших про-
блем. Його використання пов’язано зі 
значною кількістю ризиків: правових, еконо-
мічних, виробничих, суспільних, комерцій-
них, фінансових та ін. Основними причи-
нами наявності ризиків під час реалізації 
проєктів ППП експерти називають: масштаб-
ність і складність проєктів, недосконалість 
правової бази, відсутність кваліфікованих ка-
дрів як на рівні органів влади, так і бізнесу, ві-
дсутність напрацьованої методики організації 
взаємодії органів влади та приватного сек-
тору, фінансово-економічна нестабільність 

Суспільство: 
• поліпшення рівня, якості життя та добробуту суспі-

льства; 
• зниження соціальної напруги; 

•  вирішення культурних і екологічних проблем; 
• сталий розвиток суспільства 

Публічно-приватне партнерство у соціальному 
підприємництві 

Приватний сектор 
(соціальне підприємни-

цтво): 
• приватні інвестиції; 
• технічні ресурси; 
• кваліфіковані 

управлінські кадри; 
• інноваційні  

підходи; 
• практичний досвід.  

Публічний сектор 
(органи державної влади та міс-

цевого самоврядування): 
• адміністративні і  

законодавчі ресурси; 
• соціальні, культурні об’єкти, 

інфраструктура; 
• фінансові ресурси і гарантії; 
• доступ до високобюджетих і 
низькоризикованих проєктів. 
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тощо. Водночас зовнішнє середовище може з 
часом змінювати оцінку очікуваних результа-
тів кожного з учасників по-різному. Саме тому 
однією зі складових успішної реалізації проє-
кту публічно-приватного партнерства є пла-
нування та управління його ризиками. 

Загалом ризик у ППП – імовірність по-
дій, які при своєму настанні, можуть призве-
сти до того, що фактичні обставини проєкту 
відрізняються від тих, які передбачалися під 
час прогнозуванні його корисності і витрат [3]. 
Ситуація з ризиком характеризується випад-
ковим характером події, наявністю альтерна-
тивних рішень, здатністю визначати ймовір-
ності результатів та очікувані результати, 
ймовірністю виникнення збитків або отри-
манням додаткового прибутку. Н. Бабяк під 
ризиком у сфері державно-приватного парт-
нерства визначає ймовірність настання не-
сприятливої події, яка призводить до повної 
або часткової втрати ресурсів, недоотримання 
очікуваного соціально-економічного ефекту, 
недосягнення цілей реалізації проєкту [1].  

Водночас у «Методиці виявлення ризи-
ків, пов’язаних з державно-приватним парт-
нерством, їх оцінки та визначення форми уп-
равління ними», ризик державно-приватного 
партнерства визначається як можливість на-
стання події, дії або бездіяльності, які можуть 
впливати на державно-приватне партнерство 
на будь-якому етапі його здійснення, ви-
трати, стан активів і якість послуг або очіку-
вану прибутковість [3]. Практика показує, що 
держава прагне перекласти більшість ризиків 
на приватний сектор, що суперечить прин-
ципу ефективності. Як зазначає Дж. Делмон, 
основна рекомендація для осіб, які ухвалю-
ють управлінські рішення під час розподілу 
ризиків: «не перекладати увесь ризик на при-
ватний сектор» [2]. 

Причини виникнення ризику можуть 
бути зовнішніми (зміна законодавства та 
кон’юнктури ринку) і внутрішніми (розроб-
лення та впровадження нових технологій, не-
долік бізнес-інформації, неефективний марке-
тинг). Попри потенційну можливість появи 
негативних наслідків, викликаних проявом ри-
зику, ризик є джерелом можливого доходу та 
каталізатором розвитку та прогресу. Тому най-
важливішим завданням є не відмова від ризиків 
загалом, а вибір обґрунтованих рішень, 
пов’язаних з ризиком, на основі таких крите-
ріїв, як «ризик – дохід – фінансова стійкість». 

Як зазначалось вище, у проєктах публі-
чно-приватного партнерства ризики зумов-
лені масштабністю та складністю проєкту, ви-
сокою вартістю і обсягом робіт, які 
здійснюються під час реалізації проєкту, зна-
чною кількістю задіяних учасників проєкту, 

високою ймовірністю зміни проєкту, негнуч-
кістю термінів реалізації проєкту, високими 
вимогами щодо якості об’єкта, обмеженим 
бюджетом проєкту. Характеризуючи особли-
вості ризиків у процесі реалізації проєктів 
ППП, слід визначити види ризиків, які мо-
жуть виникати на різних стадіях реалізації 
проєкту: фінансовий ризик, політичний ри-
зик, операційний ризик, ризик недотри-
мання термінів, ризик недофінансування, 
ризик розірвання контракту, ризик втрати 
доходу, ризик неефективності експлуатації і 
обслуговування, ризик недоступності 
об’єктів для експлуатації, ризик незаверше-
ного будівництва, ризик нестачі або падіння 
попиту. Ґрунтуючись на аналізі вітчизняної 
та зарубіжної літератури, можна продовжити 
низку класифікаційних характеристик ризи-
ків на основі таких ознак: сфера виникнення; 
причини виникнення; купівельна спромож-
ність. Звідси класифікація ризиків: вироб-
ничі та фінансові; природні та політичні; ін-
фляційні, валютні та дефляційні. Крім того, 
можна визначити основні типи ризиків: проє-
ктні, систематичні та форс-мажорні. 

Слід зазначити, що на всіх стадіях реалі-
зації проєкту є ймовірність виникнення ризи-
ків для всіх сторін, які є учасниками ППП. У 
вітчизняній практиці простежується праг-
нення публічних партнерів максимально пе-
рекласти їх на приватного партнера. Водно-
час ризики для органів державної влади у 
сфері публічно-приватного партнерства зав-
жди супроводжуються ймовірністю виник-
нення втрат. Найбільш поширеними ризи-
ками для держави є: технічні помилки на 
стадії розроблення проєктів; вибір неефекти-
вної форми ППП; невиконання умов угоди зі 
сторони приватного партнера; низька якість 
послуг, що надаються споживачеві; необхід-
ність забезпечити додаткове фінансування у 
разі помилки під час економічного обґрунту-
вання проєкту або зміни ринкових умов. Для 
приватного сектору ризики пов’язані з уча-
стю держави як партнера у проєктах ППП; бі-
знес-ризиками; ризиками, пов’язаними з про-
тестами населення. Під час розроблення 
механізмів управління ризиками слід врахо-
вувати аналіз ризиків під час реалізації проє-
кту. Спільні вигоди публічно-приватного 
партнерства в розвитку соціального підприє-
мництва можна визначити через такі ефекти: 
спостерігається синергетичний ефект при 
спільному використанні ресурсів, застосу-
ванні управлінських ноу-хау; партнерства 
менш залежні від політичних чинників, від-
повідно, можуть діяти на більш професій-
ному рівні; економія часу під час реалізації 
проєктів; скорочення тиску на бюджети; 



Інноваційні напрями менеджменту підприємств  

 

 «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ІННОВАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА» № 3 / 2023 
Всеукраїнський науковий журнал 

 

~ 69 ~ 

вирішення соціально значущих завдань і ста-
лий розвиток суспільства.  

Управління ризиком – процес ідентифі-
кації та оцінювання ризику з подальшим ви-
бором напряму його зниження з низки альте-
рнатив і полягає у здатності знижувати 
ступінь уразливості. Управління ризиками 
здійснюється протягом усього життєвого ци-
клу проєкту і покликане вирішити завдання 
ідентифікації та змісту ризиків, запобігаючи їх 
виникненню, а також зниження негативного 
впливу на проєкт. Основними способами реа-
гування на ризик є ухилення від ризику, 

мінімізація ризику, прийняття ризику, пере-
розподіл ризику. Важливу роль у процесі дія-
льності ППП є процес розподілу ризиків між 
публічним і приватним партнером. Під час 
управління ризиками у проєктах державно-
приватного партнерства доцільно дотримува-
тися основного принципу – за управління ри-
зиком відповідальна та сторона, яка має бі-
льше можливостей і ресурсів для їх мінімізації. 
Механізм управління ризиками публічно-
приватного партнерства у розвитку соціаль-
ного підприємництва наведено на рис. 2. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 2. Механізм управління ризиками публічно-приватного партнерства у розвитку 
соціального підприємництва 

Висновки та перспективи подальших 
досліджень. Реалізація проєктів публічно-
приватного партнерства в розвитку соціаль-
ного підприємництва складне завдання, вирі-
шення якого залежить від мінімізації всіх 

ризиків шляхом аналізу соціальної і економі-
чної доцільності кожного проєкту, а також від 
правильності і структурованості та скоорди-
нованої роботи всіх зацікавлених сторін.
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Аналіз бізнес-середовища, ідентифікація ризиків, які виникають під час реалізації ППП, у ро-
звитку соціального підприємництва 
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Кількісний аналіз Якісний аналіз Комплексний аналіз 

Вияв причин виникнення ризику: 
- екологічні; 

- фінансово-економічні ; 
- техніко-технологічні; 

- форс-мажорні; 
- інноваційні. 

Вияв етапу проєкту, коли ви-
ник ризик: 

- передпроєктні роботи; 
- проєктування, модерніза-

ція; 
- експлуатація, управління. 

Ідентифікація можливих ризиків: 
- мозковий штурм; 

- метод Дельфі; 
- опитування експертів; 

- картки Кроуфорда; 
- SWOT-аналіз. 

Вияв, оцінювання та аналіз ризиків 

Розподіл ризиків і визначення відповідальності за напрямами 

Визначення категорій ризиків, 
управління якими закріплено 
виключно за державним секто-

ром  

Визначення категорій ризиків, 
управління якими закріплено 
виключно за соціальним підп-

риємництвом  

Розподіл ризиків, які залиши-
лись між учасниками публі-
чно-приватного партнерства 

Розроблення дій з ліквідації, усунення ризиків 

- гарантії викупу ак-
тивів; 
- кредити; 
- державні гарантії; 
- прямі субсидії. 

- надання партнерам умов для належного виконання власних зо-
бов’язань в проєктах ППП; 

- перекладання партнером частини ризиків на залучених осіб до вико-
нання проєкту ППП; 

- надання особам, які залучені до виконання проєкту в межах ППП гара-
нтій належного виконання власних обов’язків. 

Оцінювання і вибір оптимального способу управління ризиками 

Моніторинг ризиків, які виникають під час реалізації проєкту ППП 
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Abstract.  
Kovtun M. Risks of public-private partnership in the development of social entrepreneurship.  
Building a socially oriented economy, ensuring high and stable rates of development of the national economy is 

impossible without the implementation of a partnership between the public sector and representatives of the private sector 
to solve socially significant issues of society: reducing social tension; increasing the general welfare of the population; solv-
ing cultural and environmental problems. The most popular form of interaction between the government and business is a 
public-private partnership. Implementing public-private partnerships in social entrepreneurship is associated with risks 
and the development of mechanisms for managing them in implementing partnership relations of public-legal entities. 

The publication aims to study the risks of public-private partnerships in developing social entrepreneurship and 
create a mechanism for their minimization. 

The article examines the nature of risks arising while implementing public-private partnerships in developing social 
entrepreneurship. The categorical apparatus of the concepts of "public-private partnership", "risk", "social entrepreneur-
ship", and "risk management" is defined. It has been proven that public-private partnership allows the efforts of the state 
and private business to solve significant socio-economic problems and implement the principles of sustainable development 
of society — researched analysis of approaches to the classification of risks in PPPs. An assessment of the most common 
risks for all parties participating in the PPP was carried out. Typical benefits of public-private partnerships in the develop-
ment of social entrepreneurship are determined. The directions for improving the risk management mechanism of public-
private partnerships in developing social entrepreneurship have been developed. For the development of social entrepreneur-
ship, implementing public-private partnership projects depends on minimizing all risks through analyzing social and eco-
nomic feasibility, correctness and structure, and the coordinated work of all interested parties. 

Keywords: public-private partnership, risk, social entrepreneurship, competitiveness, risk management mechanism, 
state, private sector. 
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